
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

”Vi skal være fuldt åbne. Der må ikke 
    være noget, der ikke tåler dagens lys.” 

Svend Hartling, læge og koncerndirektør i Region H 

 
Den 21. oktober 2008 – Listen er offentliggjort på www.RedBarnetsLiv.dk  

 
Hvem deler samme ”hemmelighed”? 
 
Denne liste er gjort offentlig tilgængelig, da det vedrører noget yderst alvorligt og 
reelt grundlæggende for hele samfundet. Hele befolkningen og selve Livets kerne 
berøres direkte heraf. Tavshed, fortielse og ignorering får ikke  den skjulte faktor 
til at forsvinde. Det handler om etik, moral og samvittighed. 
 
”Vores liv begynder at slutte den dag, da vi bliver tavse om de 
 ting, som betyder noget.”  Martin Luther King, Jr. 
 
Vi taler så meget om åbenhed og at tage ansvar i det danske samfund, men hvor 
åbne er vi, og hvor meget ansvar tager vi i grunden, når det kommer til stykket? 
 
I bunden af dette dokument finder du en ”introduktion til lyd” samt henvisning til at 
bestille mikrobølgedetektoren direkte selv. Ellers se mere på www.lydstresser.dk  
 
 

Hvem har officielt modtaget mikrobølgelyddetektoren? 
 
De er leveret i henholdsvis 2006, 2007 og i forsommeren 2008 – listen er: 
 
1. Lars Løkke Rasmussen, finansminister – modtog detektoren i sin tid som 

sund- hedsminister og på sin fødselsdag den 15. maj 2006 
 
2. Jens Kristian Gøtrik mod den 26.10.2006 - 1 måned inden sin pludselige 

afgang som medicinaldirektør for Sundhedsstyrelsen, da kræftskandalen 
blussede op på ny. Fortielser, løgne og bedrag omkring mobiltelefonien. 

 
3. Arne Rolighed, adm. dir. i Kræftens Bekæmpelse og privat ven med Jens 

Kristian Gøtrik, som han også udpegede til medicinaldirektør – 26.10.2006 
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4. Helge Sander, Videnskabsminister mod måleren den 26.10.2006, da han 

ønsker klart lys på mobilmaster.  
 
5. Mads Lebech, konservativ borgmester på Frederiksberg, Regionsrådsmedlem 

i Region H og på listen over de 100 mest magtfulde personer i Danmark, fik 
den leveret på sin fødselsdag den 26.10.2006, men returnerede den 14 
dage efter med beskeden, at han ikke havde brug for den. Frederiksberg er et 
af de mest bestrålede områder i Danmark grundet befolkningstætheden. 

 
6. Jakob Axel Nielsen, Sundhedminister (nr. 2 sundhedsminister der får den) 
 
7. Jesper Fisker, adm. direktør i Sundhedsstyrensen (nr. 2 direktør der får den) 
 
8. Inge Mærkedahl, direktør i Forsknings- og Innovationsstyrelsen under Viden- 

skabsministeriet. 
 
9. Peter Elvekjær, direktør Grundfos Management A/S, formand for Det Strate- 

giske Forskningsråd under Forsknings- og Innovationsstyrelsen. 
 
10. Philippe Grandjean, professor, dr.med, formand for Programkomite- 

en for Ikke-ioniserende Stråling under Forsknings- og Innovationsstyrelsen. 
 
11. Olav Breinbjerg, professor DTU, Elektromagnetiske Systemer og 

medlem af Programkomiteen ved Philippe Grandjean. 
 
12. Jørn Olsen, professor, ph.d., Århus Universitet, Institut for Epidemio- 

logi og Socialmedicin, medlem af Programkomiteen ved Philippe Grandjean. 
 
13. Kjell Hansson Mild, professor, Umeå Universitet og medlem af 

Programkomiteen ved Philippe Grandjean. 
 
14. Albert Gjedde, professor, dr.med, overlæge PET-centret, Århus Syge- 

hus og deltager i forskning under Programkomiteen. 
 
15. Søren K. Kjærgaard, institutleder, lektor, ph.d. Cand.scient, Århus 

Universitet og deltager i forskning under Programkomiteen. 
 
16. Ivar Sønbø Kristiansen, seniorforsker, dr.med., Syddansk Universitet 

og deltager i forskning under Programkomiteen. 
 
17. Jens Zimmer Rasmussen, professor, dr.med., Syddansk Univeristet, 

Anatomi og Neurobiologi, deltager i forskning under Programkomiteen. 
 
18. Jørgen Boiden Pedersen, professor, lektor, dr.scient, Phiysics 

Department, University of Southern Denmark, deltager i forskning under Prog. 
 
19. Finn Kamper-Jørgensen, direktør og læge i Statens Institut for Folke- 

sundhed/Syddansk Universitet. 
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20. Jens Alder, Adm. dir./koncernchef i TDC. 
 
21. Henrik Clausen, adm. dir. Sonofon, Cybercity, Telenor 
 
22. Søren Abildgaard, adm. dir. i Call me, samarbejder med Ældresagen 

om Familietele, hvor man opfordrer bedsteforældre til at give små børnebørn 
mobiltelefoner, så de kan tale sammen og være i ”kontakt”. 

 
23. Torben Rune Petersen, adm. dir. i Netplan A/S, medvirker på 

strategisk vis til aflivning af fastnettelefon – god markedsføringsskik? 
 
24. Bjarne Hastrup, adm. dir. i Ældresagen, samarbejder med Call me 

om Familietele, hvor man opfordre de ældre til at give deres små børnebørn 
mobiltelefoner, så de kan tale sammen og være i ”kontakt”.  

 
25. Arne Ullum, chefredaktør på Søndagsavisen, er i sit tidligere virke 

som chefredaktør på B.T. blevet oplyst af flere omgange om disse faktorer. 
 
26. John Renner Hansen, institutleder på Niels Bohr Instituttet, Lic. 

scient, professor, turde slet ikke modtage den og gå i dialog om energi, 
frekvens og vibration. Om nogle skulle kunne forstå det, ville det formodentlig 
være på NBI, men frygten spærrede ”døren”.  

 
27. Søren Eriksen, adm. direktør i DSB, der netop installerer trådløse 

hotspot (internet) i mange toge, hvormed kunderne rigtigt kan komme op at 
køre, når de pulserende mikrobølger invaderer toget. 

 
28. Palle Ørbæk, læge og direktør, Det Nationale Center for Arbejdsmiljø 
 
29. Poul Lodberg, landsdommer, Østre Landsret, formand for Udvalgene 

Vedrørende Videnskabelig Uredelighed under Forsknings- og Innovationsstyrel- 
sen under Videnskabsministeriet. Kendetegnende for UVVU er, at de mere 
fungerer som vagthunde for at undertrykke viden eller end at fremme den. 

 
30. Rasmus Kjeldahl, direktør i Forbrugerrådet – forbrugernes vagthund 

er blevet temmelig sløv med årene. De er dybdeoplyst siden 2003. 
 
31. Henrik Saugmandsgaard Øe, Forbrugerombudsmanden, Forbruger- 

styrelsen. De går op i mange ligegyldige ting og glemmer de væsentlige. 
 
32. Lars Klüver, Sekretariatschef, cand.scient., Teknologirådet, de er 

blevet dybdeoplyst også i bestyrelsen og forretningsudvalget. 
 
33. Bo Wassberg, adm. direktør Motorola A/S, Dansk Beredskabs- 

kommunikation. Styrer det hemmeligholdte TETRA net i Danmark. 
 
34. Jakob Scharf, Chef for PET, Rigspolitiets afd. G/Efterretningstjene- 

ste. De ved godt, hvad pulserende mikrobølger er, og hvordan de bruges i 
efterretningstjenesten, er dybdeoplyst gennem flere år. 

 
35. Torsten Hesselbjerg, Rigspolitichefen, Rigspolitiet, politiet skal benyt- 

te det vanvittige TETRA system, som adskillige engelske politifolk er døde af. 
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36. Jørgen Abild Andersen, IT- & Teledirektør, IT- & Telestyrelsen under 

Videnskabsministeriet. Er dybdeinformeret og har modtaget informationer, der 
belyser den virkelige dagsorden med det trådløse samfund. 

 
37. Lars Pallesen, Rektor, civ.ing., ph.d., MBA, Danmarks Tekniske 

Universitet.  
 
38. Charlotte Sahl Madsen, Adm. direktør - Danfoss Universe, Danfoss 

deltaget i projekt omkring mobiltelefonen til brug i undervisning af børn. 
 
39. Arne R. Steinmark, Adm. direktør, chefredaktør, Mediehuset 

Ingeniøren A/S. Er blevet oplyst flere gange løbende siden 2003. 
 
40. Steen Lund, Adm. direktør, partner, LE34 A/S, medejer af virksom- 

heden Tele LE34 A/S, der laver myndighedernes og industriens beskidte 
arbejde med at finde mastelokationer, etc. 

 
41. Niels Højberg, adm. direktør Aarhus Universitet. 
 
42. Anders Bondo Christensen, Formand og lærer - Danmarks Lærer- 

forening. Han er blevet dybdeoplyst helt tilbage fra 2003 og konstant – 
han har indflydelse på ca. 60.000 læreres hverdag samt hele Danmarks 
kommende fundament. Børnene er fremtidens fundament. 

 
43. Peter Brüchmann, Ansvarshavende chefredaktør, B.T., som efter- 

hånden mere virker som testafdeling eller marketingkontor for mobiltelefon- 
industrien med alle deres tests og farverige indlæg om mobiler mig her og der 

 
44. Tøger Seidenfaden, Ansvarshavende chefredaktør. Politiken; Bilder- 

berger gennem et år, medlem af Trilateral Commission (både Bilderberg og 
Trilateral er Nazi-bevægelser, der har en skummel agenda). 

 
45. Poul Madsen, Ledende chefredaktør, Ekstra Bladet, er på listen 

over de 100 mest magtfulde personer i Danmark, meldte tilbage at han 
ikke måtte tage imod en sådan gave i Politikens Hus (men det måtte Tøger 
godt på den anden side af gangen) 

 
46. Helle Ulrichsen, Regionsdirektør, Region Hovedstaden 
 
47. Bo Johansen, Regionsdirektør, Region Midtjylland 
 
48. Per Okkels, Regionsdirektør, Region Nordjylland 
 
49. Jens Andersen, Adm. direktør, Region Sjælland 
 
50. Kjeld Zacho Jørgensen, Adm. direktør, Region Syddanmark 
 
51. Jens Erik Jørgensen, Borgmester, Silkeborg Kommune, som er en 

tikkende mikrobølgefælde, strålingsniveauet er ekstremt i byen. 
 
 



52. Johannes Stensgaard, Borgmester, Viborg Kommune. 
Strålingsniveauet i Viborg er slemt. 

 
53. Lars Krarup, Venstre Borgmester for Venstre, Herning Kommune. 

I Helge Sanders hjemby er strålingsniveauet ekstrem højt og giftigt.  
 
54. Lars Lunding Andersen, Adm. direktør, København Zoo. Dyrene i 

ZOO har fertilitetsproblemer, hele ZOO tårnet er plastret til med indfarvede 
mobilsendemaster og hotspots. 

 
55. Sys Rovsing, Partner BECH-BRUUN, formand for Advokatrådet, 

stedfortræder for best. Århus Universitet. 
 

 
 
Et genialt billede med Ib Tolstrup, direktør i Telekommunikationsindustrien foran 
mobilmaster, der er pakket ind i runde plastikhylstre på toppen af Industriens 
Hus, der ”over stråler” Rådhuspladsen og Tivoli med et helt vildt strålingsniveau. 
 
 
56. Ib Tholstrup, direktør i Telekommunikationsindustrien 
 
57. Hans Skov Christensen, Adm. direktør, R.1.p.p., DANSK INDUSTRI. 

Har udtalt at stress er medarbejdernes eget problem. Hele Dis 
hovedbestyrelse er oplyst, inkl. tidligere formand Henning Dyremose. 

 
58. Lars Liebst, Adm. direktør, Tivoli A/S, best. formand i TV2. Går du i 

Tivoli, udsættes du for et helt vildt mikrobølgeniveau. 
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De følgende 6 personer har modtaget mikrobølgedektoren i 
håb om, at de ville forstå og derpå tage fat. 
 
De skal ikke klandres noget. I dagens Danmark har de fleste på alle niveauer nok i 
sig selv. Ingen skal træde ved siden af ”ordenen”. Så er man ikke med i det ”fine” 
selskab længere.  
 
 
59. Eva Kühne, Wireless Project Manager, Danfoss A/S 
 
60. Søren Stjernqvist, Adm. direktør, Teknologisk 
 
61. Allan G. Kristensen, Specialist Akustik & Vibration, DELTA 
 
62. Ole Steensen, Centerleder, Center for Short Range Wireless 

Technologies, DELTA 
 
63. Stig Lumbye, Divisionsdirektør, Akustik & Elektronik, DELTA 
 
64. Lars Kolind, professor, entrepreneur, etc. Sidstnævnte modtog den 

mest af alt, fordi han bor på et slot spækket med trådløs teknologi, og fordi 
han normalt forstår og kan se sammenhænge ganske klart. 
 
 

       
 
 
 

Lyt til lyden du ikke kan skrue ned for på 

www.lydstresser.dk 
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Den 18.11.2004 

 
 
 
 
Velkommen til denne cd ”Lyd stresser” 
 
Tænk på en radiator der klukker, hængsler på en dør der hyler, eller kileremmen i en 
bil der skriger. Eller når naboen frem numre længere nede af vejen skal have høvlet 
gulve af, eller vejvæsenet har besluttet at hakke vejen op for at tjekke fjernvarme- 
rørene. 
Hvad gør det ved dig? Ja, det stresser og i den grad ganske forfærdeligt. Det er intet 
så enerverende som lyde eller støj, der er unaturlige for den menneskelige organisme. 
 
Og når vi så sidder i Gudhjem på sommerferie og spiser en is, medens vi kigger mod 
Christiansø og hører havmågerne skråle hej af og til i takt med vandets beroligende 
bevægelser – der har vi det rigtig rart og påvirkes positivt af de naturlige lyde. 
 
 
”Akustisk betingede vibrationssygdomme 
Længerevarende udsættelse for kraftig lavfrekvent støj kan medføre akustisk 
betingede vibrationssygdomme.” 
Fra AMI rapporten ”Helbredseffekter af støj i arbejdsmiljøet” 
 
 
På den første arbejdsmiljømesse i Danmark i september 2004 talte undertegnede med 
mange fra de største virksomheder i landet. Herunder bl.a. en arbejdsmiljøkonsulent 
fra et af Danmarks absolutte flagskib, der fortalte mig, at de ikke kunne forstå, at 
stress, udbrændthed og sygdom eskalerede helt vildt og ukontrollabelt i virksomheden, 
selvom de gjorde alt, hvad de kunne. Det er en af de virksomheder, hvor man sørger 
godt for de ansatte og har mange gode og egne børnehaver, fitness centre, etc. 
 
Ved nogle få spørgsmål fik vi sporet os ind på, hvornår det rigtig havde taget fart, og 
dermed var den røde tråd indlysende, og han så helt mærkelig ud i hovedet, da jeg 
spillede lyden for ham – den lyd, som du finder i mange variationer på denne cd. 
 
En af verdens mest anerkendte professorer, nemlig Henry Lai fra Washington 
University udtaler: 
"Pulserende mikrobølger fra mobiltelefonien er kroniske og usynlige stressorer, som 
har de samme negative effekter på kroppen som at blive udsat for vedvarende larm." 
 
Denne udtalelse matcher fuldstændig AMI rapporten om helbredseffekter af støj 
i arbejdsmiljøet. Den menneskelige organisme er ekstrem lyd følsom. 
 
”Professor Henry Lai, at Washington University in Seattle, currently one of the most 
notable researchers when it comes to the biological effects of microwaves and various 
medicines. In a recently compiled summary of the state of research he mentions that 
the joint action of radio frequency radiation and chemicals can have a major effect on 
health.” Fra bogen ”The Invisible Disease” s. 149 
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Ovennævnte omtalte virksomhed er gået over til kun at have trådløse telefoner, hvilket 
vil sige ca. 25.000 medarbejdere benytter udelukkende trådløse mobil- og DECT 
teknologi, hvilke alle sammen er med til at skabe nogle kronisk stressede omgivelser, 
hvorefter det kun er et spørgsmål om tid og den personlige tilstand, om og hvornår 
man brænder ud af stress og bliver syg. 
 
Susanna Ehdin, den yderst kompetente doktor i immunologi udtaler: 
 

 

”Kronisk stressede omgivelser kan enten give 
forhøjede eller sænkede niveauer af dopamin, 
men fører altid til sænket serotoninniveau. 
Abnormt lave niveauer af serotonin kan 
resultere i umotiveret vrede, aggressivitet og 
impulsiv opførsel. Det er også associeret med 
fedme, lyst til kulhydrater, alkoholisme og 
depression.” 

 
Lyd stresser og de pulserende mikrobølger fra mobiltelefonien er negative 
stressorer, der virker som vedvarende larm på organismen. 
Dermed har vi på under 1½ side kommet frem til den røde tråd og årsagen til den 
”eksploderende” stress og udbrændthed i vores trådløse mikrobølgesamfund. 
Det mest chokerende ved det er, at vi har kendt til disse sundhedsfarer minimum siden 
1988, hvor både sundhedsministeriet og sundhedsstyrelsen blev klar over, at her var 
et alvorligt problem. Ingen har siden valgt at tage ansvar, men ”aben” skubbes fortsat 
rundt, og imens bliver flere og flere mennesker alvorligt syge og får forringet deres 
livskvalitet på markant vis. 
 
Den verdensanerkendte doktor Robert Becker, 2 gange nomineret til Nobel 
prisen, og pioneren bag bogen ”The Body Electric” fra 1985 siger: 

 

"Jeg har ingen tvivl i mit sind om, at nu om dage, er det største 
forurenende element i jordens miljø, udbredelsen af 
elektromagnetiske felter. Jeg anser dette for at være 

langt større, på en global skala, end den globale opvarmning, 
og forøgelsen af kemiske stoffer i miljøet." 

 
 
”Lyd består af vibrationer eller svingninger i partikler eller genstande. Det er energi, der 
forplanter sig via luften ved skiftevis fortætning og fortynding af luftens molekyler. 
Antallet af svingninger pr. sekund kaldes for frekvens og måles i hertz. Lydens 
volumen bestemmes af mængden af bevægelser i vibrerende atomer og molekyler. Jo 
mere et luftmolekyle vibrerer, des højere lyd skaber det, og denne højde måles i 
decibel (dB). På grund af indretningen af den menneskelige fysiologi, kan vi kun 
opfatte en lille del af naturens enorme lydspektrum. Grænsen for, hvor lav lyd vi kan 
opfatte, ligger på 20 dB, men smertetærsklen er omkring de 120 dB, Mennesker kan 
dø, hvis de udsættes for lyd, der er højere end 150 dB, hvilket viser, hvor stærk lydens 
påvirkning af os er.”  Doktor Susanna Ehdin 
 
 
”...sygdom og andre ubalancer viser sig som lydmønstre med stressede eller 
manglende toner...” Bioakustiker  Opal Ask Andersen 
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”Lyd kan stabilisere tankebølger og skabe harmoni og opmærksomhed.” 
Bioakustiker  Opal Ask Andersen 
 
 
Ovenstående kender de fleste godt, når de f.eks. lytter til noget blidt healingsmusik 
eller klassisk musik eller oplever sig i naturen og hører naturens egne lyde. Vi kan i 
dag endda få lægedokumenterede healingscd’ere, som sælges på apotekerne i landet. 
Det er en meget gammel viden med lydens helbredende effekt, og en professionel 
bioakustiker arbejder netop med at genoprette kroppens egne lyde igen, hvormed alle 
cellerne ”spiller sammen” som et symfoniorkester.  
 

”...alt i os vibrerer, hver eneste lille celle...” 
Bioakustiker  Opal Ask Andersen 

 
Alt i den menneskelige organisme har en svingning – en frekvens. Alle organerne og 
delene af organismen, herunder særligt hjernen og nervesystemet svinger i helt unikke 
frekvenser. Hjernen og nervesystemet er meget modtagelig for lyd og støj, da nerve- 
trådene i hjernen fungerer som en slags antenner, hvormed at lydbølgerne fra den 
trådløse kommunikation reelt forplanter sig igennem nervesystemet og begynder at 
svinge eller vibrere i resonans inden i organismen, og bringer den derfor ud af kurs, 
når det er unaturlige og uforenelige frekvenser med den menneskelige organisme - 
det er præcis det vi oplever med den trådløse kommunikation. Mennesker bringes 
helt ud af kurs og mister orienteringsevnen i livet, når de kronisk stresset af lyd og støj 
i omgivelserne. Vi ser en stigende grad i adfærdsændringer og tendens til aggression, 
irritabilitet, nervøsitet, angst, depression og andre psykiske og følelsesmæssige 
problemer. Alle disse ting hænger naturligt sammen med den stressende lyd og støj, 
som organismen kan lytte til ofte dagen lang – dermed stresses organismen kronisk, 
hvilket dræner livskraften, livsenergien og svækker immunsystemet. 
 
”Menneskekroppen kan egentlig sammenlignes med et musikinstrument, hvor hvert 
atom, molekyle, celle, væv og organ hele tiden udsender signaler på forskellige 
frekvenser og niveauer. Samtidig kan vi modtage energi i en hel masse forskellige 
former. Den menneskelige organisme kan opfattes som en samling udtryk for 
vibrationstilstande – en slags sammenfletning af materie, lys og lyd.” 
Doktor i immunologi, Susanna Ehdin 
 
”Hver enkelt frekvens står i direkte kontakt med noget fysisk, psykisk, mentalt eller 
spirituelt.”  Bioakustiker  Opal Ask Andersen 
 
”Forskning har kunnet bekræfte, at resonansen danner grundlaget for musikkens 
helbredende indflydelse. Resonansens akustiske principper gælder ikke kun for 
musikken, men også for kroppen. Resonans opstår, når en lydkilde afgiver lydbølger af 
energi til omgivelserne. De ting, der har samme vibrationsfrekvens som lydkilden, 
bliver sat i bevægelse – og der opstår resonans. Når lyden kommer ind i kroppen, 
opstår der resonans på atom- og molekyleniveau. Lydbølgerne forplanter sig nemt 
inden i os takket være kroppens høje vandindhold.” Doktor Susanna Ehdin 
 
Lyt til lyden du ikke skrue ned for og mærk efter inden i dig selv, hvad du 
oplever og føler, når du hører lyden. Din organisme kender lyden, og de fleste er 
slemt påvirkede af at lytte til lyden i 60 sekunder. 
 
Du ved nu, hvorfor stress, udbrændthed og sygdom ”eksploderer” – det er simpel fysik 
og sund fornuft, når vi ved, hvordan lyd stresser os. God fornøjelse – og fortæl det 
til andre – ”Sundhed er et fælles ansvar”, udtrykker regeringens sundhedsprogram. 



 
 

 

Hearing is believing

 
Herunder får du opskriften på, hvordan du kan bestille mikrobølgedetektoren 
med 10% rabat. Den er uundværlig i dag, om du ønsker at udsætte din krop 
og hjerne for mindst mulige påvirkning fra mobiltelefoniens pulserende mikro- 
bølger. Se mere herom på www.lydstresser.dk  

 
 
 
 
 
 

Sådan bestiller du detektoren med 10% rabat 

1. Når du klikker på billedet med detektoren herunder, kommer du direkte 
    ind på den engelske bestillingsside med information om detektoren. 
    Derefter bestiller du antal og putter i kurv. Herefter videre til checkout. 
 
2. Når du har angivet dine data, finder du længere nede på siden en box, 
    hvor der står det nedenstående. Du skriver koden bevolution.  
 
3. Når du taster denne kode og går videre, fremkommer dine 10% auto- 
    matisk og du kan afslutte købet.  

    Additional information 
 

If you have a discount code, please enter the code in the box below to 
redeem the discount. 
 

  
BEVOLUTION

 

4. Klik på billedet herunder for at gå direkte til bestillingssiden eller her >> 
 

https://secure.demonweb.co.uk/spcom-dwh/ccp51/cgi-bin/cp-app.cgi?usr=51F9245830&rnd=1385979&rrc=N&affl=&cip=&act=&aff=&pg=prod&ref=ELEKTROSMOG1&cat=WIRELESS-ENVIRONMENT&catstr=HOME:RF_CONSUMER:WIRELESS-ENVIRONMENT
https://secure.demonweb.co.uk/spcom-dwh/ccp51/cgi-bin/cp-app.cgi?usr=51F9245830&rnd=1385979&rrc=N&affl=&cip=&act=&aff=&pg=prod&ref=ELEKTROSMOG1&cat=WIRELESS-ENVIRONMENT&catstr=HOME:RF_CONSUMER:WIRELESS-ENVIRONMENT
http://www.lydstresser.dk/
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